



Обележен Дан Копнене војске – 16. новембар

Традиција колубарских јунака

Сећамо се бриљантних успеха српске војске у Првом светском рату, а то се могло урадити само чврстим јединством војске и народа, високом мотивацијом, јасно дефинисаним циљевима и слободарском традицијом, рекао је на свечаности у Нишу начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић

Централној свечаности поводом Дана Копнене војске – 16. новембра, у касарни „Мија Станимировић“ у Нишу, присуствовали су начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић, државни секретар Зоран Ђорђевић, представници Министарства одбране и Војске Србије, МУП-а, локалне самоуправе и бројни гости.

Генерал Диковић је, честитајући празник, истакао да је традиција један од кључних ослонаца Србије у оствари-

вању циљева. Он је одао признање припадницима Копнене војске за све реализоване задатке између два празника, а посебно за извршавање задатака у Копненој зони безбедности где је Војска Србије кључни фактор стабилности. Припадницима Копнене војске честитао је и на успесима у домену јачања оперативних способности и учешћу у мултинационалним операцијама „где се и припадници других

Пријем за делегације Копнене војске и пешадије

Начелник и заменик начелника Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић и генерал-мајор Милан Бјелица примили су делегације вида Копнене војске и рода пешадије поводом њиховог празника.

На челу делегације Копнене војске био је командант генерал-мајор Милан Мојсиловић, док је делегацију пешадије предводио председник Савета рода и командант Прве бригаде бригадни генерал Ђокица Петровић.

Свечана академија

У програму свечане академије „Слава прецима“ у Дому војске у Нишу учествовали су Уметнички ансамбл Министарства одбране „Станислав Бинички“, Црквено-певачка дружина „Бранко“, кларинетиста Боки Милошевић, оперски певач Оливер Њего, глумица Ивана Жигон, музичар Горан Шепа и глумци Народног позоришта у Нишу.

На свечаности је командант Копнене војске генерал-мајор Милан Мојсиловић уручио плакете Копнене војске представницима Нишке епархије, Црквеног хора „Бранко“ и Спортског центра „Чаир“, за дугогодишњу плодну сарадњу.

Академији су поред команданта Копнене војске и његових најближих сарадника, присуствовали и начелник Нишавског управног округа Александар Цветковић, председник Скупштине града Ниша Миле Илић, представници Српске православне цркве, припадници нишког гарнизона, чланови њихових породица и више стотина грађана Ниша.

Променадни концерт

У оквиру обележавања Дана Копнене војске и Дана пешадије – 16. новембра, Војни оркестар „Ниш“ одржао је променадни концерт на Тргу краља Милана и Тргу краља Александра у Нишу.

Поводом празника Црквено-фолклорни ансамбл „Бранко“ наступио је у Дому војске у Нишу, а врањски глумац Драган Марјановић Божа извео је монодраму „Сам против НАТО“.

Фудбалска утакмица

У нишкој касарни „Књаз Михаило“ одиграна је ревијална фудбалска утакмица између фудбалске репрезентације ветерана Србије и екипе Копнене војске.

У репрезентацији ветерана, коју је предводио чувени фудбалер Марко Валок, наступили су фудбалери „Звезде“ Милун Сакић и Зоран Радосављевић, Петровић из мостарског „Вележа“ и друга позната имена.



армија диве нашим војницима и старешинама на оспособљености, одлучности и дисциплини“.

Говорећи о будућности Копнене војске и Војске Србије, генерал Диковић је рекао да постоји потпуно разумевање Министарства одбране за настојања Војске по питањима обучености њених припадника, опремања савременим наоружањем и војном опремом и измена у организационој структури.

– Желимо блиставу војску која ће бити чврст гарант мира и на понос грађана Србије – завршио је своје обраћање генерал Диковић.

Командант Копнене војске генерал-мајор Милан Мојсиловић рекао је да се осећа поносним што припадници Копнене војске, највећег и најмасовнијег вида Војске Србије, обележавају почетак Колубарске битке као свој празник. Он је истакао да Копнена војска извршава задатке на непрекидном обезбеђењу административне линије са КиМ и контроли Копнене зоне безбедности, чиме обезбеђује и одржава мир, како би сви грађани, без обзира на верску и националну припадност, могли нормално да живе и раде.

Поводом Дана Копнене војске делегације Копнене војске, Треће бригаде и Мешовите артиљеријске бригаде положиле су венце на Споменик Краљу Александру Ујединитељу у Нишу.

Дан Копнене војске и Дан пешадије обележавају су 16. новембра, на дан када је 1914. почела Колубарска битка, једна од најзначајнијих у Првом светском рату. Носилац борбених дејстава српске војске у току ове битке било је једанаест пешадијских и једна коњичка дивизија, подржаних са 426 артиљеријска оруђа. ■

Зоран МИЛАДИНОВИЋ
Снимео Радован ПОПОВИЋ

